
BR.0012.2.14.2025 

Protokół Nr 24/2025 
z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju 

z dnia 1 grudnia 2025 r. 

1. OTWARCIE OBRAD I STWIERDZENIE QUORUM 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Rozwoju otworzyła Przewodnicząca Komisji, Alicja Wójcik. 
W posiedzeniu udział wzięli Członkowie Komisji zgodnie z listą obecności stanowiącą 
załącznik nr 1 do protokołu oraz: 

− Elżbieta Burtan – Starosta Krakowski,  

− Edyta Jaśnikowska – Skarbnik Powiatu,  

− Józef Rysak – Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, 

− Grzegorz Stokłosa – Członek Zarządu Powiatu w Krakowie, 

− Janusz Pasternak – Członek Zarządu Powiatu w Krakowie, 

− Jarosław Raźny – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, 

− Bartłomiej Szczoczarz -Przewodniczący Komisji Promocji, Kultury, Turystyki i Sportu, 

− Zofia Pyla – Przewodnicząca Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej, 

− Romana Maziej – Niewczas – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

− Katarzyna Stadnik – Przewodnicząca Komisji rozwoju Wsi, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska 

− Jerzy Derela – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego 

− Krzysztof Juszczak - Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego ds. 
Utrzymania 

− Katarzyna Kapelak – Legut – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, 

− Patrycja Łocik – Dyrektor Wydziału Techniczno – Gospodarczego, 

− Anna Skórka – Dyrektor Wydziału Geodezji Kartografii i Katastru, 

− Beata Kwatera – Dyrektor Wydziału Edukacji Publicznej 

− Grzegorz Szczepański – Dyrektor Wydziału Remontów i Inwestycji, 

− Miłosz Mleczek – Dyrektor Wydziału Strategii i Rozwoju, 

− Wojciech Sarapata – Dyrektor Wydziału Komunikacji, 

− Małgorzata Borkowska – Zastępca Dyrektora wydziału Ochrony środowiska i 
Leśnictwa, 
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− Lucyna Klich, Dyrektor wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich, 

− Rafał Kopeć – Dyrektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 

− Dorota Niemiec – Dyrektor Urzędu Pracy Powiatu Krakowskiego 

2. ZAPOZNANIE Z PORZĄDKIEM OBRAD 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju, Alicja Wójcik przedstawiła porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum 

2. Zapoznanie z porządkiem obrad 

3. Dyskusja nad projektem Budżetu Powiatu Krakowskiego na 2026 r. i projektem 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego oraz zapoznanie z opiniami 
poszczególnych komisji o projekcie budżetu  

4. Zaopiniowanie projektu Budżetu Powiatu Krakowskiego na 2026 r. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2026 – 2030 

6. Sprawy bieżące 

7. Zamknięcie obrad 

3. DYSKUSJA NAD PROJEKTEM BUDŻETU POWIATU KRAKOWSKIEGO NA 2025 R. I PROJEKTEM 

WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU KRAKOWSKIEGO ORAZ ZAPOZNANIE Z OPINIAMI 

POSZCZEGÓLNYCH KOMISJI O PROJEKCIE BUDŻETU 

Edyta Jaśnikowska omówiła projekt budżetu oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej. 
Poinformowała, jak również poinformowała o opinii Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Krakowie  

Krzysztof Gębala pytał o środki w budżecie przeznaczone na przystanki i zatoki autobusowe 
w gm. Skawina. Pytał również na jakim etapie jest inwestycja drogowa w miejscowości 
Wielkie Drogi oraz czy środki są na projekty czy już na etap inwestycji. Pytał również na co 
będzie wydatkowane pozostałe 200 tys. zł. wpisane przy zadaniu modernizacji sali 
gimnastycznej w Zespole Szkół Techniczno - Ekonomicznych. 

Grzegorz Stokłosa odpowiedział, iż wspomniane zadania zostały zlecone gm. Skawina. Jest 
to zadanie związane z przebudową przystanków na terenie gminy oraz budową ciągów 
pieszo-rowerowych. Jest to zadanie realizowane w ramach trzech zadań: Wola 
Radziszowska- Rzozów- Radziszów. W rym roku podpisana została umową ze Skawiną na 
wydatkowanie przez 4 lata po 3 mln zł na to zadanie, resztę środków zabezpiecza Gmina 
Skawina. Szczegółowe rozliczenie 12 mln zł przeznaczonych Gminie będzie po zakończeniu 
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zadań. 

Na pytanie o inwestycję w miejscowości Wielkie Drogi Jerzy Derela odpowiedział, iż jest to 
wciąż opracowanie dokumentacji projektowej. Odcinki łatwe do zaprojektowania 
i wykonania już dawno zostały wykonane. Dokumentacje będą długotrwałe, ale środki 
zabezpieczone w budżecie na przyszły rok obejmują dokończenie projektu i sfinansowanie 
zawartej umowy z projektantem. 

Grzegorz Szczepański odpowiedział, że dokumentacja projektowa była zrobiona na całość 
związaną z salą gimnastyczną w Zespole Szkół Techniczno-Ekonomicznych w Skawinie. 
Korzystając z dofinansowania z Polskiego Ładu zadanie było realizowane w połączeniu wraz 
z remontem sali gimnastycznej w Liceum. Był to pierwszy etap - rzeczy najpilniejsze do 
zrealizowania. Na kolejny etap składa się to co pozostało plus zaplecze: szatnie, korytarze 
itd. 

Jarosław Raźny pytał o wnioski indywidualne radnych składane do budżetu. Prosił 
o informację, które wnioski znalazły się w budżecie oraz czy były analizowane i włączone. 

Grzegorz Stokłosa odpowiedział, że nie ma żadnego wniosku wpisanego i rozpatrzonego 
do budżetu. Wnioski będą rozpatrywane po uchwaleniu budżetu oraz na spotkaniach 
z radnymi, wójtami i burmistrzami. Z uwagi na fakt, iż są to inicjatywy samorządowe 
potrzebna jest także druga strona tj. włodarze gmin i uchwały rad gmin o współfinansowaniu 
tych zadań. 

Jarosław Raźny pytał, czy będzie możliwość wprowadzenia zadań poza inicjatywami 
samorządowymi, które są strategiczne i które również wymagają realizacji. 

Grzegorz Stokłosa odpowiedział, iż są środki przeznaczone na remonty bieżące. Wnioski 
składane przez radnych będą sprawdzane przez Zarząd Dróg Powiatu w Krakowie i wnioski 
konieczne do realizacji będą wykonywane. 

Elżbieta Burtan powiedziała o wielu projektach zadań na kwotę ponad 800 mln zł. Należy 
zastanowić się co dalej z tymi projektami. 

Wanda Kułaj powiedziała, że budżet jest dobry. Po rozliczeniu roku pojawiają się środki z lat 
ubiegłych. Część wolnych środków można przeznaczyć na wydatki majątkowe. Resztą 
środków należy uzupełnić już rozpoczęte inwestycje.  

Komisja zapoznała się z opiniami poszczególnych komisji Rady o projekcie Uchwały 
Budżetowej Powiatu Krakowskiego na rok 2026 oraz projekcie uchwały w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego na lata 2026-2030. 

Nie było więcej pytań. 
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4. ZAOPINIOWANIE PROJEKTU BUDŻETU POWIATU KRAKOWSKIEGO NA 2026 R. 

Komisja jednogłośnie - 5 głosami za - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

5. ZAOPINIOWANIE PROJEKTU UCHWAŁY W SPRAWIE WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA LATA 2026 – 2030 

Komisja jednogłośnie - 5 głosami za pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

6. SPRAWY BIEŻĄCE 

Nie zgłoszono.  

7.  ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju, 
Alicja Wójcik zamknęła posiedzenie Komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji 
Budżetu i Rozwoju 

Alicja Wójcik 

Protokołowała: Rubiś Wiktoria 

 
 
 
 
 


